
СТРУКТУРА И ОРГАНЫ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ (раздел 7 Устава)
Высшим органом управления Учреждением является Учредитель. Отношение Учредителя и Учреждения осуществляются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Учредитель в порядке своей компетенции:
· - утверждает Устав и вносимые в него изменения и дополнения;

· - контролирует соблюдение Учреждением законодательства;

· - закрепляет за Учреждением на праве оперативного управления, принадлежащие учредителю объекты собственности, контролируют их сохранность и эффективность использования;

· - определяет приоритетные направления деятельности Учреждения, принципы формирования и использования имущества;

· - назначает на должность и досрочно прекращает полномочия директора Учреждения сроком на пять лет;

· - принимает решения об открытии филиалов, представительств Учреждения, утверждает Положения о них, назначает директоров филиалов представительств Учреждения и прекращает их полномочия в соответствии с действующим законодательством;

· - принимает решение о реорганизации или ликвидации Учреждения, назначает ликвидатора;

· - утверждает локальные акты Учреждения, отнесенные Уставом и законодательством Российской Федерации к компетенции Учредителя;

· - при недостаточности средств Учреждения Учредитель несёт ответственность по его обязательствам в порядке, предусмотренным Российским законодательством;

· - иные вопросы деятельности Учреждения, отнесенные действующим законодательством к компетенции высшего органа управления Учреждением, либо принятые к рассмотрению Учредителем самостоятельно.

Непосредственное управление образовательным учреждением осуществляет директор, который выполняет следующие должностные обязанности:
· без доверенности действует от имени Учреждения, представляет его во всех учреждениях, организациях и предприятиях, заключает договоры от имени Учреждения, выдает доверенности, издает приказы, распоряжения и дает указания, обязательные для исполнения всеми сотрудниками Учреждения;

· открывает в банках счета Учреждения, в том числе расчетный;

· ведет учет архивных документов и документации по личному составу Учреждения;

· организует воинский учет в соответствии с действующим законодательством и систему мероприятий по гражданской обороне и несет ответственность за мероприятия по гражданской обороне, противопожарной безопасности, технике безопасности Учреждения;

· организует учебный процесс;

· осуществляет прием и отчисление обучающихся;

· контролирует качество подготовки обучающихся;

· обеспечивает выполнение планов деятельности Учреждения;

· утверждает внутренние документы Учреждения, за исключением документов, утверждение которых отнесено к компетенции Учредителя;

· обеспечивает выполнение решений Учредителя;

· подготавливает материалы, проекты и предложения по вопросам, выносимым на рассмотрение Учредителя;

· организует бухгалтерский учет и отчетность;

· осуществляет подбор и расстановку кадров, утверждает штатное расписание;

· осуществляет прием (увольнение) работников в соответствии с трудовым законодательством;

· распоряжается средствами и имуществом Учреждения в соответствии с решениями Учредителя, обеспечивая эффективное использование и сохранность имущества, соблюдение финансово-штатной дисциплины;

· имеет права подписи всех (финансовых, банковских и прочих) документов;

· утверждает должностные инструкции, локальные нормативные акты, не отнесенные к компетенции Учредителя;

· несет в пределах своей компетенции персональную ответственность за использование средств и имущества, за деятельность Учреждения в соответствии с действующим законодательством.

В Учреждении действуют следующие коллегиальные органы управления:
· Общее собрание работников;

· Педагогический совет.

Общее собрание работников (далее – Общее собрание) состоит из работников Учреждения (педагогических работников, научных работников, а так же из представителей всех других категорий работников). Работник считается принятым в состав членов Общего собрания с момента подписания трудового договора с Учреждением.
Общее собрание работников собирается не реже 2 раз в год.
Решение о созыве Общего собрания принимается Директором Учреждения, не позднее, чем за 10 дней до проведения собрания, и оформляется приказом. С приказом о созыве Общего собрания должны быть ознакомлены все работники Учреждения. На каждом заседании Общего собрания избирается Председатель Общего собрания, который координирует работу Общего собрания.
Решения Общего собрания оформляются протоколом. В случае увольнения из Учреждения работник выбывает из состава Общего собрания. Решение Общего собрания по всем рассматриваемым вопросам принимается открытым голосованием простым большинством голосов. Решение считается правомочным, если в заседании участвовало более половины работников.
Компетенция Общего собрания:
· рассмотрение и обсуждение вопросов материально-технического обеспечения и оснащения образовательного процесса;
· представление Директору предложений о поощрении работников Учреждения.

В педагогический совет входят директор и все педагогические, научные, методические работники. Работник считается принятым в состав членов Педагогического совета с момента подписания трудового договора с Учреждением.
Педагогический совет действует на основании Положения о педагогическом совете, утвержденного Директором Учреждения. Председателем педагогического совета является Директор Учреждения.
Основной целью Педагогического совета является объединение усилий педагогических работников по реализации образовательной деятельности в Учреждении.
К компетенции педагогического совета относится:
· вопросы анализа и оценки качества образовательного процесса, способы его совершенствования;

· выбор форм и методов обучения;

· выбор учебников и учебно-методических пособий при осуществлении учебного процесса;

· рассмотрение и согласование при необходимости образовательных программ и учебных планов;

· внедрение в работу Учреждения достижений педагогической науки и передового преподавательского опыта.

Педагогический совет собирается не реже четырех раз в год. Решения Педагогического совета носят рекомендательный характер. В случае необходимости решения Педагогического совета оформляются приказом Директора и подлежат исполнению всеми работниками и обучающими Учреждения.
Все работники подчиняются Директору Учреждения.
Оплата труда осуществляется в соответствии с заключенным трудовым договором (контрактом).

